

## В Узбекистан прибыл гуманитарный груз из Германии

По инициативе Посольства нашей страны в Германии совместно с международной благотворительной организацией «Friedensdorf International» осуществлена гуманитарная акция, направленная на поддержку медико-социальных учреждений Узбекистана в их борьбе с коронавирусом, в том числе в Сырдарьинской области, пострадавшей от техногенной катастрофы, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В частности, в республику прибыл гуманитарный груз медицинского назначения общим весом свыше 2,8 тонны, состоящий из хирургических инструментов, инвалидных колясок, медикаментов, различных медицинских приборов, принадлежностей, материалов и защитных средств. Доставка груза в Ташкент осуществлена 27 июля чартерным авиарейсом АО «Uzbekistan Airways» из Франкфурта-на-Майне.

Гуманитарный груз направлен в адрес Международного неправительственного благотворительного фонда «Соғлом авлод учун», который, по согласованию с Министерством здравоохранения Узбекистана обеспечит его соответствующее распределение.

Следует отметить, что международная благотворительная организация «Friedensdorf International» была основана в 1967 году и в настоящее время осуществляет свою деятельность более чем в 35 странах мира. Основная задача организации – оказание помощи в лечении и реабилитации больных детей до 12 лет. Ежегодно она организует бесплатное лечение и реабилитацию свыше 1500 раненых и больных детей со всех концов мира в клиниках Германии.

«Friedensdorf International» и Фонд «Соғлом авлод учун» являются партнерами и осуществляют успешное сотрудничество при поддержке Посольства Узбекистана в Германии с 2002 года. За этот период с помощью «Friedensdorf International» более 300 детей из Узбекистана получили бесплатное лечение в Германии.

Такие акции проводятся два раза в год - прошедшие лечение и реабилитацию дети возвращаются на родину, а нуждающиеся в лечении – доставляются в Германию. В настоящее время 16 детей из Узбекистана получают лечение в различных немецких клиниках.

В рамках официального визита Президента Шавката Мирзиёева в ФРГ 20-23 января 2019 года «Friedensdorf International» за активное участие в охране здоровья детей нашей страны была награждена орденом «Соғлом авлод учун» II степени.

Вместе с нынешним гуманитарным грузом «Friedensdorf International» направила также специальные медикаменты, предназначенные для узбекских детей, прошедших лечение в Германии в рамках последней благотворительной акции. Врачами немецких клиник, где было организовано лечение, индивидуально для каждого ребенка выписаны медикаменты, необходимые для полного восстановления здоровья.

В беседе с корреспондентом ИА «Дунё» в Берлине координатор гуманитарных проектов «Friedensdorf International» Клаудиа Пеппмюллер от имени организации выразила удовлетворение тем, что, несмотря на существующие сложности, вызванные действующими из-за пандемии коронавируса ограничениями, удалось осуществить эту гуманитарную акцию:

- В настоящее время в связи с распространением коронавируса весь мир пребывает в напряженном состоянии, и ситуация во многих странах остается достаточно сложной. Эта проблема затронула и Узбекистан, где к тому же произошла катастрофа, связанная с разрушением дамбы водохранилища, которая оставила многих без домов и обострила и без того нелегкие проблемы, возникшие из-за пандемии вируса.

Мы чувствуем солидарность с узбекистанцами, и поэтому решили направить в адрес нашего партнера – Фонда «Соглом авлод учун» гуманитарный груз, чтобы помочь людям, нуждающимся в помощи. Всем известно, что сейчас в связи с отсутствием авиасообщения непросто полететь из одной страны в другую. Поэтому мы чрезмерно гордимся тем, что совместно с Посольством Узбекистана и другими нашими партнерами смогли в этот сложный момент собрать и отправить в Узбекистан этот гуманитарный груз.

**Источник**